
فردا روز کاملا فوتبالی برای کشورمان به حساب می‌آید و 

بار دیگر سرخابی‌ها روبه‌روی یکدیگر صف‌آرایی می‌کنند 

تا در روزهای بی‌تماشاگری فوتبال که تا حدود زیادی 

مسابقات را از سکه انداخته است، این بازی بار 

دیگر تنور لیگ را داغ کند، البته این دربی با 

دربی‌های چند سال اخیر یک تفاوت ویژه 

دارد و آن هم شرایط دو تیم در جدول 

رده‌بندی است. این‌بار سرخ‌ها برخلاف 

چند سال گذشته صدرنشین لیگ 

نیستند و با اینکه چند بازی عقب‌افتاده 

نسبت به رقبای خود در لیگ برتر 

دارند، اما با تساوی‌های 3هفته اخیر 

شانس بالاآمدن در جدول و بهبود 

شرایط‌شان را از دست داده‌اند تا هواداران 

این تیم به دیدار دربی با حساسیت 

بیشتری نگاه کنند و امیدوار باشند 

که ناکامی‌هایشان در این بازی رخت 

بربندد و تیم محبوب‌شان بار دیگر 

روی نوار برد قرار بگیرد. ازسوی دیگر 

استقلالی‌ها در این فصل جای خود 

را در صدر جدول رده‌بندی تثبیت 

کرده‌اند و با روحیه‌ای بالا پای به این رقابت 

می‌گذارند تا حداقل روی کاغذ شانس این 

تیم برای بردن دربی94 پایتخت بیشتر از رقیب 

سرخپوش خود باشد.

همیشه در آستانه دیدارهای دربی صحبت برخی 

افراد و چهره‌ها می‌تواند برای هواداران 2باشگاه 

جذابیت‌های زیادی را به‌همراه داشته باشد. قطعا 

برای پرسپولیسی‌ها نام برانکو ایوانکوویچ 

یادآور روزهای پرافتخار و پر از خاطره 

است که توسط این مربی رقم خورد و 

هنوز هم خیلی‌ها کیفیت فنی این تیم 

سرخپوش را مدیون بنایی می‌دانند 

که توسط این مرد کروات پی‌ریزی 

و باعث شد آنها در 3سال، 2مرتبه 

به فینال لیگ قهرمانان آسیا برسند. 

دیروز برانکو برای ازسرگیری کارش 

در تیم‌ملی عمان، بعد از سپری‌کردن 

تعطیلات کریسمس، کشورش را به مقصد 

مسقط ترک کرد و زمانی که او در فرودگاه دبی منتظر فرارسیدن 

زمان پروازش به عمان بود موفق شدیم با او تماس بگیریم و درباره 

اتفاقات داغ فوتبالی ایران با او گفت‌وگو کنیم. رضا چلنگر مثل 

همیشه زحمت ترجمه این مصاحبه را برعهده گرفت.

برانکو که رابطه بسیار خوبی با علی کریمی دارد و این 

ارتباط از زمان حضورش در تیم‌ملی فوتبال کشورمان وجود 

داشت بعد از شنیدن خبر کاندیداتوری شاگرد اسبق خود در 

انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال به »فرهیختگان« گفت 

قطعا از علی کریمی و تیم همراه او ازجمله مهدی مهدوی‌کیا 

به‌عنوان افرادی کامال ورزشی حمایت می‌کنم. امیدوارم 

اعضای مجمع فدراسیون ایران بعد از سال‌ها آزمون و خطا به 

این نتیجه رسیده باشند که سکان هدایت فوتبال کشورشان 

را باید به دست افرادی بسپارند که از جنس فوتبال هستند. 

امور ورزش باید در دست ورزشی‌ها باشد و آنها با توجه به 

شناختی که از مقوله ورزش دارند می‌توانند کمک زیادی به 

رشد آن در جامعه کنند.

سرمربی تیم‌ملی عمان خاطرنشان کرد: »علی کریمی را 

در طول 5سالی که در راس کادرفنی تیم‌ملی ایران حضور 

داشتم می‌شناسم. او در همان زمان هم از محبوبیت 

خارق‌العاده‌ای بین هواداران فوتبالی برخوردار بود. همچنین 

در 4سالی که در تیم بزرگ پرسپولیس سرمربیگری می‌کردم 

نیز شاهد محبوبیت و البته مقبولیت او بین هواداران بودم 

و این موضوع تنها به هواداران فوتبالی منتهی نمی‌شد و 

علی کریمی نه‌تنها در جامعه فوتبال بلکه در جامعه ورزش 

هم فردی قابل احترام است و این موضوع را من به دفعات 

با چشم خودم دیده‌ام.«

پروفسور درخصوص همراهی مهدوی‌کیا با کریمی گفت: »این دو 

نفر پیش از این هم فوتبال ایران را با زحماتی که برای آن کشیده‌اند 

مدیون خود کرده‌اند. امیدوارم که در پایان انتخابات ریاست 

فدراسیون فوتبال، آنها تشکیل‌دهنده ریاست فدراسیون باشند.«

اما چه بهانه‌ای بالاتر از نزدیک بودن به دربی برای گپ زدن با 

برانکو. وقتی از او درخصوص دیدار دربی94 سوال می‌کنیم 

لحن صحبت‌کردنش عوض شد و با شور و هیجان بیشتری 

صحبت‌هایش را ادامه داد: »نمی‌توانیم برای دربی قانونی 

مشخص ترسیم کنیم. این بازی هیچ قاعده و قانونی ندارد. 

حتی یک تیم را در این بازی نمی‌توانید با نتایج هفته‌های 

قبلش بسنجید و بگویید چون فلان تیم بازی‌های قبل خود را 

برده و تیم دیگر بازنده بوده پس این دربی برای تیمی است که 

هفته‌های بهتری را پشت‌سر گذاشته است.«

او ادامه داد: »برخی‌ها می‌گویند استقلال شرایط بهتری دارد و 

پرسپولیس ضعیف‌تر شده است، این هم نمی‌تواند عاملی باشد 

که برنده دربی را مشخص کنیم. برای این حرف خودم مثال 

زنده دارم. در بهار سال94 بود که من به‌تازگی سکان هدایت 

پرسپولیس را برعهده گرفته بودم. تیم ما در رده‌های پایین جدول 

بود اما در همان سال ما برابر تیم قدرتمند استقلال که رهبری 

آن را دوست خیلی خوبم امیر قلعه‌نویی به‌عهده داشت، پیروز 

شدیم. اتفاقا قبل از آن بازی هم تمامی آمارها به‌نفع استقلال 

بود و همه ادعا می‌کردند آنها برنده بازی می‌شوند اما درنهایت 

این بازی را ما یک بر صفر به‌نفع خودمان خاتمه دادیم.«

مرد محبوب کروات در خاتمه خاطرنشان کرد: »این بازی را 

تیمی می‌تواند با پیروزی پشت‌سر بگذارد که اتفاقات بازی 

به نفعش رقم بخورد. حالا این اتفاقات می‌تواند با تکیه بر 

تصمیمات گروهی یک تیم یا تصمیم فردی بازیکنان و مربیان 

رقم بخورد. من فکر می‌کنم نتیجه بازی فردا را همین اتفاقات 

رقم می‌زند و هر تیمی از تک‌موقعیت‌هایش بیشتر بهره ببرد 

می‌تواند هوادارانش را خوشحال کند.«

نگاهی به افرادی که برای انتخابات فدراسیون فوتبال ثبت‌نام کردند

1+5 به‌دنبال ریاست
سرمربی مس رفسنجان، کاندیدای بهترین تیم فوتسال بانوان جهان:
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احساس افتخار می‌کنیم

قرار نبود رسن تا دربی بماند چون زمان بازی مشخص نبود

بشار و توافقی که ناگهان زیرش زد
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 شماره 3۲۳۰

کریمی رئیس شود برانکو برمی‌گردد؟
علی کریمی با اعلام کاندیداتوری‌اش در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال 

تنور این انتخابات را داغ کرد اما نکته جالب‌تر در کاندیداتوری کریمی، 

دیده شدن نام مهدی مهدوی‌کیا به‌عنوان نایب‌رئیس اول و سعید دقیقی 

به‌عنوان نایب‌رئیس دوم است که او و تیم مدیریتی‌اش را کاملا فوتبالی و 

البته قابل احترام کرده است. 

کریمی که در بین اهالی فوتبال یک فرد قابل احترام و البته رک‌گو شناخته می‌شود، 

با برخی از چهره‌های فوتبالی ارتباط بسیار خوب و نزدیکی دارد. برانکو ایوانکوویچ 

یکی از این نفرات است که کریمی در زمان حضور این مربی در پرسپولیس حمایت 

تمام‌قدی از او می‌کرد و رابطه خوبی بین این دو نفر برقرار بود. 

حالا برخی از منابع موثق معتقدند که در صورت انتخاب علی کریمی به‌عنوان رئیس فدراسیون 

فوتبال، این احتمال وجود دارد که او برای آینده تیم ملی فوتبال کشورمان به نام برانکو برسد. 

با توجه به اینکه این مربی کروات از لحاظ فنی کاملا مورد تایید علی کریمی است، احتمال 

همکاری طرفین را به شدت بالا برده و تشکیل این تیم رویایی می‌تواند بار دیگر خود را در 

رگ‌های فوتبال کشور جاری کند و این ورزش را از رکودی که در آن گرفتار شده، رها کند. در 

این بین حمایت برانکو از کریمی برای انتخابش به‌عنوان رئیس فدراسیون این احتمال را بیشتر 

کرده است. هرچندتحلیلگران بر این باورند که مجمع فعلی چندان هم حامی کریمی نیست. 

مصطفوی: بهاروند از توپ‌جمع‌کنی به سرپرستی فدراسیون رسید

یمی بدون لابی بیاید و رای نیاورد! حیف است کر
 بدبختی‌های فوتبال از زمان کمیته انتقالی آغاز شد                    آجرلو شانس دارد، نمایندگان حامی هاشمی هستند

برانکو ایوانکوویچ: امیدوارم کریمی و مهدوی‌کیا در انتخابات پیروز شوند

برانکو ایوانکوویچ در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: امیدوارم کریمی و مهدوی‌کیا در انتخابات پیروز شوند

قرار نیست تیم قوی‌تر برنده دربی باشد

 قرار نیست تیم قوی‌تر 
برنده دربی باشد

قرار نبود رسن تا دربی بماند چون زمان بازی مشخص نبود

بشار و توافقی که ناگهان زیرش زد
فرهیختگان  باشگاه پرسپولیس و به‌خصوص اعضای هیات‌مدیره آن بعد 

از فینال لیگ قهرمانان آسیا بار دیگر در مرکز توجه هواداران تیم‌شان 

قرار گرفتند و در فضای مجازی به چهره‌هایی تبدیل شدند که چندان 

مورد قبول هواداران تیم‌شان نیستند و بسیاری از آنها دلیل اصلی 

جدایی ستاره‌های پرسپولیس را از انتهای لیگ نوزدهم تا فینال لیگ 

قهرمانان آسیا، تصمیمات غلطی قلمداد می‌کنند که توسط رسول‌پناه 

و همکارانش در هیات‌مدیره گرفته شده است. پرسپولیسی‌ها که پیش 

از فینال لیگ قهرمانان آسیا تازه به جدایی نفراتی مثل ترابی، علیپور و 

خلیل‌زاده عادت کرده بودند، بعد از فینال هم یکی دیگر از ستاره‌های 

تیم خود را جدا شده دیدند تا به این صورت بار دیگر موجی از انتقادات 

به سمت اعضای هیات‌مدیره و رسول‌پناه که تا پیش از آن سرپرستی 

باشگاه را برعهده داشت، روانه شود. 

 زمان توافق با بشار برنامه دربی مشخص نبود

یکی از ایراداتی که هواداران پرسپولیس به جدایی بشار رسن می‌گیرند 

این است که مگر مدیران باشگاه در جریان این موضوع نبوده‌اند که در 

چند هفته متوالی باید بازی‌های سنگینی مقابل سپاهان، استقلال 

و فولاد برگزار کنند؟ پس چطور در این شرایط راضی شده‌اند که این 

مهره تاثیرگذار را پیش از این بازی‌ها از دست بدهند و چرا طوری 

برنامه‌ریزی نکرده‌اند که این بازیکن که می‌توانست تا پایان ژانویه اقدام 

به ترک پرسپولیس و حضور در فوتبال قطر کند، چند بازی بیشتر در 

خدمت پرسپولیس باشد. 

در این خصوص شنیده‌ها از اطراف باشگاه پرسپولیس حاکی از آن 

است که در زمان عقد توافقنامه با رسن، زمان برگزاری رقابت‌های لیگ 

مشخص نشده بود و فدراسیون تنها تا هفته سوم بازی‌ها را مشخص 

کرده بود. به همین دلیل مدیران باشگاه ذهنیتی درخصوص زمان 

برگزاری این بازی‌ها نداشتند و نمی‌توانستند طوری این توافقنامه را 

تنظیم کنند که هافبک عراقی در این بازی‌های حساس هم پرسپولیس 

را همراهی کند. 

البته اعضای هیات‌مدیره و سرپرست باشگاه می‌توانستند در همان 

زمان، روزهای پایانی نقل‌وانتقالات قطر را زمان این جدایی قرار بدهند 

و صحبت‌هایی که امروز مطرح می‌کنند بیشتر جنبه بهانه آوردن و آرام 

کردن هواداران عصبی را دارد. 

 بشار و توافقی که ناگهان زیرش زد

یحیی گل‌محمدی و دستیارانش که مدت‌ها بود از طریق یکی از 

اعضای هیات‌مدیره متوجه بندهای توافق رسن با باشگاه شده 

بودند باتوجه به درپیش بودن دیدار حساس فینال لیگ قهرمانان 

برای جلوگیری از به‌هم خوردن آرامش و تمرکز تیم، صحبتی 

درخصوص جدایی این بازیکن مطرح نکردند اما بعد از پایان دیدار 

با اولسان و واگذاری این بازی به رقیب کره‌ای، به سراغ رسن رفتند 

تا با او درخصوص جدایی‌اش مذاکره کنند. یحیی در گفت‌وگویی 

که با این عراقی داشت از او خواست شرایط حساس پرسپولیس 

را هم درک کند و همراه این تیم به تهران برگردد تا در بازی‌های 

حساس چند هفته ابتدایی آنها را همراهی کرده و در روزهای پایانی 

ژانویه که فصل نقل‌وانتقالات قطر روبه پایان است به این کشور 

سفر کرده و قراردادش را با القطر نهایی کند. 

بعد از صحبت‌های یحیی، بشار تا حدود زیادی متقاعد شده بود که 

برای این چند بازی هم به ایران برگردد تا دین خود را به هواداران این 

باشگاه به صورت کامل ادا کند و بعد از جدال دربی بار دیگر راهی 

قطر شود اما ظاهرا خیلی زود نظرش تغییر و اعلام کرد که 

حاضر نیست با سرخ‌ها به تهران برگردد و می‌خواهد 

تا باز شدن پنجره نقل‌وانتقالات لیگ قطر در این 

کشور به استراحت بپردازد و بعد از آن هم خیلی 

زود با باشگاه موردنظرش قرارداد امضا کند. 

برخی از منابع نزدیک به باشگاه معتقدند که 

در تغییر تصمیم بشار رسن، مدیر برنامه‌هایش 

نقش بسزایی داشته و اجازه نداده که این 

بازیکن دست به چنین اقدامی بزند و شرایط 

را برای خودش و تیم قطری سخت کند. 

گلزنی‌های متوالی طارمی برای پورتو با کمترین موقعیت

هر  99 دقیقه یک گل


